
1 心やさしい子どもに育っているか。

2 考え工夫する子どもに育っているか。

3 心も体もたくましい子どもに育っているか。

4 学級は明るく楽しい雰囲気であったか。

5 子どもは、楽しく学校へ来ているか。

6 子どもたちに、ルールやマナーを身に付けさせることができたか。

7 進んで、あいさつをするよう指導できたか。

8 「あはは運動」を意識して取り組ませることができたか。

9 子どもの悩みや相談に親身に対応できたか。

10 いじめ防止のための対策をとれたか。

11 生命や人権を尊重しようとする心を育てることができたか。

12 子どもたちに、平和の大切さを感じさせ、その思いを発信させることができたか。

13 子どもたちの個性に応じた教育ができたか。

14 地域（長崎市，滑石地区）の人や施設等を活用した教育活動ができたか。

15 本時や単元の目標を明確にして授業に臨み、分かりやすい授業を行えたか。

16 家庭学習の習慣を身に付けさせることができたか。

17 子どもたちの将来の自立に向けて適切に指導できたか。

18 長崎のまちや住んでいる地域を愛する心を育てることができたか。

19 積極的に読書に向かわせることができたか。

20 衛生管理に努め、健康に関する教育を行えたか。

21 早寝・早起き・朝ごはんの習慣を身に付けさせることができたか。

22 子どもたちが体力向上に努めるよう指導できたか。

23 食に関する教育活動が行えたか。

24 子どもたちの安全に気を配りながら教育活動が行えたか。

25 学級の様子を学級通信などで保護者に知らせることができたか。

26 育友会や地域と連携がとれたか。

27 学校は、教育環境が充実し、整備されていたか。
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　　　　　令和７年度　　前期「学校評価アンケート」　集計結果

　　〇　肯定的な割合とは、４段階評価のうち「そう思う」「大体そう思う」と回答があった割合。
　　〇　児童アンケートは、２～６年生で実施。
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